J E G Y Z Ő K Ö N Y V
a Lendva Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség Tanácsának 19. rendes üléséről, amelyet 2022. október 24-én, hétfőn 19.00 órakor tartott meg Lendván, a Lendva Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség (a továbbiakban: LKMNÖK) székhelyén (Malom utca 6/A).

Az ülésen a következő tanácstagok voltak jelen: Bači Zsuzsanna, dr. Bence Lajos, Farics Dorisz, Horvat Tomi, Lebar Teodor, Požonec Robert, dr. med., Šimon Monika és Vida Törnár Judit.
Igazoltan hiányoztak: dr. Halász Albert, Horváth Ferenc és Sobočan Gabriela.
Az ülésen továbbá jelen voltak: Feher Horváth Alexandra és Sabo Gerenčer Monika (az LKMNÖK munkatársai), Hozjan Tina és Karakatič Beti, a Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda igazgatója és igazgatóhelyettese, valamint a sajtó képviselői (Fehér Ilona – MMR, Tomka Tibor – Népújság).
Az ülést Vida Törnár Judit, az LKMNÖK Tanácsának az elnöke vezette.
A javasolt napirend a következő volt:

1. A határozatképesség megállapítása.

2. A napirend meghatározása.

3. A 18. rendes ülés jegyzőkönyvének az elfogadása.

4. A Lendvai Óvoda 2022/2023-as tanévre vonatkozó nemzetiségi programjának a véleményezése. 

5. A Lendvai Óvoda közintézet megalapításáról szóló rendelet megvitatása és jóváhagyása.

6. A 2022. évi költségvetés módosítása.

7. A felsőfokú tanulmányi támogatási pályázatok megvitatása és elbírálása.

8. Különfélék.

1. A határozatképesség megállapítása.
Vida Törnar Judit köszöntötte a jelenlévőket, majd megállapította, hogy az LKMNÖK Tanácsának a 19. rendes ülése határozatképes, az ülés hét tanácstag jelenlétével kezdődött el.
2. A napirend meghatározása.

Az elnök ismertette a tanácstagokkal a napirendet, majd a következő határozatot javasolta elfogadásra: 

 205. sz. határozat

Az LKMNÖK Tanácsa elfogadja a 19. rendes ülése napirendjét. 

Sklep št. 205

Svet MSNSOL sprejme dnevni red 19. redne seje.
Hét tanácstag szavazott. A határozat mellett hét tanácstag szavazott. A határozatot a Tanács egyhangúlag elfogadta.
3.   A 18. rendes ülés jegyzőkönyvének az elfogadása.
A jegyzőkönyv elfogadása előtt az elnök felolvasta a 18. rendes ülés jegyzőkönyvében rögzített határozatokat, majd elfogadásra javasolta azt:
 206. sz. határozat

Az LKMNÖK Tanácsa elfogadja a 18. rendes ülése jegyzőkönyvét.
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Svet MSNSOL potrjuje zapisnik 18. redne seje.
Hét tanácstag szavazott. A határozat mellett hét tanácstag szavazott. A határozatot a Tanács egyhangúlag elfogadta.

4.    A Lendvai Óvoda 2022/2023-as tanévre vonatkozó nemzetiségi programjának a véleményezése.
Az üléshez Požonec Robert csatlakozott, igy az ülésen nyolc tanácstag volt jelen.

Az elnök elmondta, hogy a Lendvai Óvodából a külön kivonatot az LKMNÖK nem kapta meg, csak az évi munkaterv érkezett meg. Megkérte a Lendvai Óvoda igazgatónőjét, Hozjan Tinát, hogy mutassa be a 2022/2023-as programot. 
Hozjan Tina igazgatónő közölte, hogy az éves terv tartalmi részét az igazgatóhelyettes mutatja be, saját maga pedig beszámolt arról, miért nem küldték meg a külön kivonatot. Elmondta, hogy az óvodai program tervezése másképpen működik, mint az iskoláé, különbözőek a leadási időpontok és mindig megvárják az első szülőértekezletet, hogy mindenki kifejthesse a véleményét. Idén az iskolaév kezdetén egy tagozatot is be kellett zárniuk, ami nagy terhet és gondot okozott, hisz a lezárt tagozatot látogató gyerekeket más tagozatokba kellet elhelyezni. Sajnos ezek a gondok mellett nem tudták összeállítani a munkatervet. Hozjan Tina és Vida Törnár Judit megegyeztek abban, hogy az éves programot az Óvoda október 10-ig adja le.
Karakatič Beti igazgatóhelyettes ezek után röviden bemutatta a tanácstagoknak kézbesített program tartalmi részét.
A beszámolókat követően az elnök a következő határozatot javasolt elfogadásra:
207. sz. határozat

A Lendva Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség Tanácsa Az olasz és a magyar nemzeti közösség nevelési-oktatási különjogairól szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény 9. cikke alapján pozitívan véleményezi a Lendvai Óvoda 2022/2023-as tanévre vonatkozó nemzetiségi programját. 
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Svet Madžarske samoupravne narodne skupnosti občine Lendava na podlagi 9. člena Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o posebnih pravicah italijanske in madžarske narodne skupnosti na področju vzgoje in izobraževanja Vrtcu Lendava daje pozitivno mnenje k narodnostnemu programu za šolsko leto 2022/2023.
Nyolc tanácstag szavazott. A határozat mellett hét tanácstag szavazott. Egy tanácstag a határozat elfogadása ellen szavazott. A határozatot a Tanács elfogadta.
5.    A Lendvai Óvoda közintézet megalapításáról szóló rendelet megvitatása és   jóváhagyása.

Az elnök elmondta, hogy a Községi Igazgatóságtól postai úton érkezett egy levél, melyben kérik a Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű közintézet megalapításáról szóló rendelet LKMNÖK általi jóváhagyását. Az új rendelet elfogadásának oka a hatályos sokszabályokkal való összehangolás, az ellenőrzések során feltárt hiányosságok elhárítása és az intézmény zökkenőmentes működését lehetővé tevő szabályozás. 
A Községi Tanács első olvasatban már elfogadta a javaslatot, de a második olvasat előtt az LKMNÖK Tanácsának is jóvá kell hagynia a rendeletjavaslatot. A levelet átnézve az elnök kitért egy-két dologra. Megkérte az óvoda igazgatónőjét, hogy röviden írja le a helyzetet, és indokolja meg, miért is volt szükség az új rendeletre.
A beszámolókat követően az elnök a következő határozatot javasolt elfogadásra:

208. sz. határozat 

Az LKMNÖK Tanácsa jóváhagyja a Vrtec lendava – Lendvai Óvoda kétnyelvű közintézet megalapitásáról szóló rendeletet. 
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Svet MSNSOL daje soglasje k predlogu Odloka o ustanovitvi dvojezičnega javnega zavod Vrtec Lendava – Lendvai Óvoda.
Nyolc tanácstag szavazott. A határozat mellett nyolc tanácstag szavazott. A határozatot a Tanács egyhangúlag elfogadta.

6.   A 2022. évi költségvetés módosítása.
Az elnök bemutatta a költségvetés alapját és javasolt módosítását. A nagyobb bevételek közé a Bethlen Gábor Alap, a Csoóri Sándor Alap és a Lendvai Község által folyósított összegek tartoznak. A Völgyifalui tájház felújítására decemberben a Gazdaságfejlesztési és Technológiai Minisztériumtól 100.000,00 eurós összeg várható. A költségvetési táblázatból, amelyet kiküldtek a tanácstagoknak is, látható a kiadások változása, módosítása. Sajnos egyes költségek nőttek, vagy átcsoportosításokat kellett eszközölni.
Júniusban a tájházzal kapcsolatos projekt keretében a tervezetthez viszonyítva szinte 40%-kal magasabb árajánlat érkezett, de a Tanács ezt az összeget elfogadta, mert a jelenlegi állás szerint megtörténhetne, hogy a következő kiírás alkalmával még magasabb lenne az árajánlat. Az LKMNÖK az elnök szerint mindent megtett, hogy a különbözetet össze tudja hozni. Reményét fejezte ki, hogy még év végéig sikerül csökkenteni a költségeket, de ha nem, akkor a következő lépés, hogy az LKMNÖK valamelyik számlát nem fogja tudni kifizetni a Legartis Kft.-nek.
Mivel hozzászólás nem volt, az elnök elfogadásra javasolta a költségvetés módosítását:

209. sz. határozat

Az LKMNÖK Tanácsa elfogadja a 2022. évi költségvetés módosítását.
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Svet MSNSOL sprejme rebalans proračuna za leto 2022.
Nyolc tanácstag szavazott. A határozat mellett nyolc tanácstag szavazott. A határozatot a Tanács egyhangúlag elfogadta.

7.
A felsőfokú tanulmányi támogatási pályázatok megvitatása és elbírálása.

Az alelnök, aki egyben a Pályázati Bizottság elnöke, beszámolt a bizottság munkájáról. Elmondta, hogy a 2022/2023-as tanévre kiírt felsőfokú tanulmányi támogatási pályázatot a Népújságban, az LKMNÖK honlapján, valamint az MMR műsorában tették közzé. Továbbá elmondta azt is, hogy a felsőfokú tanulmányi támogatási pályázat kiírására 22 pályázat érkezett be, ami eddig a legtöbb, ebből tizenkilenc pályázó tett eleget a feltételeknek, három pályázó viszont nem. A bizottság a Felsőfokú tanulmányi támogatásról szóló szabályzat alapján elkészített egy javaslatot, amelyet a tanácstagok az ülés előtt kézhez kaptak.

Az LKMNÖK elnöke elmondta, hogy a támogató minden támogatottnak havi 130,00 euró összegű támogatást ítélt meg, azzal, hogy a támogató fenntartja a támogatási összeg módosításának a jogát. Hozzátette még, hogy a 2022-es költségvetésben az erre a célra szánt összeg nem elegendő a 19 diák havi 130,00 eurós támogatására, ezért költségvetési kontók közötti átcsoportosítást javasolt, valamint javasolta az erre a célra szánt összeg 210 euróval történő növelését. 

A beszámoló és a javaslattétel után az elnök a következő határozatot javasolta elfogadásra: 

210. sz. határozat

Az LKMNÖK Tanácsa a meghirdetett felsőfokú tanulmányi támogatási kiírásra beérkezett érvényes pályázatok közül a Felsőfokú tanulmányi támogatásról szóló szabályzat alapján a 2022/2023-as tanévben a következő hallgatókat részesíti támogatásban: Močnek Oto, Horvat Sara, Škrilec Peter, Koter Teja, Požonec Maria Dorotheá, Požonec Veronika, Sőke Aleš, Vida Veronika, Gjuran Gloria, Požonec Robert, Tomka Gergely, Meszelics Júlia, Végi Noémi, Császár Peter, Gaal Martina, Pal Laura, Tivadar Martina, Horvath Eszter és Šetar Lucija.
A támogató minden támogatottnak havi 130,00 euró összegű tanulmányi támogatást fizet ki, mégpedig azzal a kitétellel, hogy a támogató fenntartja a támogatási összeg módosításának a jogát.
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Na podlagi prejetih vlog na javnem razpisu za dodelitev subvencij za visokošolski študij Svet MSNSOL na podlagi Pravilnika o subvencioniranju visokošolskega študija za študijsko leto 2022/2023 dodeli subvencije naslednjim študentom: Oto Močnek, Sara Horvat, Peter Škrilec, Teja Koter, Maria Dorotheá Požonec, Veronika Požonec, Aleš Sőke, Veronika Vida, Gloria Gjuran, Robert Požonec, Gergely Tomka, Júlia Meszelics, Noémi Végi, Peter Császár, Martina Gaal, Laura Pal, Martina Tivadar, Eszter Horvath in Lucija Šetar.

Subvencionar bo vsakemu prejemniku subvencije mesečno nakazal 130,00 EUR, s tem, da si pridržuje pravico do spremembe zneska subvencije.

A határozat mellett hat tanácstag szavazott. Két tanácstag nem szavazott. A határozatot a Tanács elfogadta.

8.
Különfélék.

A különfélék alatt az elnök beszámolt arról, hogy a munkálatok a völgyifalui tájházban befejeződtek, és az LKMNÖK november 10-re tervezi a megnyitást. Az elnök külön segítséget kért Bači Zsuzsanna tanácstagtól a nemzetpolitika és a Gazdaságfejlesztési és Technológiai Minisztérium részéről érkező résztvevők leszervezésében. 
Zárásként az elnök a tanácstagoknak eredményes szereplést kívánt a 2022-es helyhatósági választásokon, valamint megköszönte azon tanácstagok munkáját és közreműködését, akik a következő mandátumba nem indulnak a tanácstagi posztért.
Lejegyezte:                                                          
Sabo Gerenčer Monika

Vida Törnár Judit
az LKMNÖK Tanácsának elnöke
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